



Orø Beboerforening

Ordinært bestyrelsesmøde onsdag 1. marts 2023

1) Dagsorden til d. 1. marts. 23 nr. 3-23 Sted: Brøndevvej 8, kl. 19	Ref. nr. 3-23 deltagere: Mogens, Knud, Birgitte og Lilian
2) Godkendelse af dagsorden	
3) Formandens punkt - visionsdag arrangeret af Orø Lokal Forum	Formanden blev i forbindelse med etablering af handicap P-Plads ved forsamlingshuset, kontaktet ang. et rør. Der er fundet en løsning. Hvalsø Cannonball on Tour - løbsarrangement 16.4. Hvalsø Løbeklub har myndighedstilladelse til at løbe på offentlige veje. Bestyrelsen tager kontakt til berørte lodsejere for at få deres samtykke.
4) Økonomi - regnskab 2022 - budget 2023 - medlemmer - status	Regnskabet 2023 er forelagt bestyrelsen, og gøres klar til revisoren. Der er et underskud på små 15.000 kr. Der arbejdes på et budget for 2023. Vi sender en e-mail til medlemmer med tak for at støtte op om Orø Beboerforening og SaDS, samt med info om Ø-Posten og info om Sammenslutningen. Vi udsender en venlig påmindelse til de, som endnu ikke har indbetalt kontingent for 2023.
5) Indkommen post	Kend din BBR foredrag. Knud er i dialog med relevant medarbejder på Holbæk Kommune. Han afventer yderligere information og følger op.
6) Sammenslutningen af Danske Småøer	Vi har modtaget en oversigt over sammenslutningens arbejde. Den sendes til medlemmer og er tidligere lagt på fb gruppen. Vi sender en orientering til sammenslutningen vedr. høringssvar til Holbæk Kommune angående spareforslag på færgedriften. Årets Ø - Med kendskab til de grønne projekter på øen og udvikling, vurderer vi, at der endnu ikke er tilstrækkeligt grundlag at bygge en ansøgning op omkring, derfor udsætter vi til år 24. Vi forsøger at etablere arbejdet omkring en ansøgning i efteråret 23.

<p>7) Arrangementer</p> <p>7.1. arbejds møde vedr. vedtægtsændringer 25. februar</p> <p>7.2. fællesspisning 19. april kl.17.30</p> <p>7.3 Generalforsamling 19.4.23 kl. 19</p> <ul style="list-style-type: none"> - planlægning - vedtægtsændringer, bestyrelsens forslag - fællesspisning kl.17.30 	<p>7.1. Det var en god ide at afholde et uformelt møde med inviterede Orø-folk. Vi sender et venligt brev med tak for deltagelse og gode inspark til arbejdet.</p> <p>7. 2. Vi afholder fællesspisning kl. 17.30, <i>Bemærk ændret tidspunkt</i>. Forsamlingshuset står for menu og tilmelding, som foregår direkte på hjemmesiden. Pris 110 kr. Tilmeldingsfrist 12.4. https://oroeforsamlingshus.dk/</p> <p>Vi har besluttet at alle der ønsker det, kan deltage. Invitation er klar til medlemmer og sendes ud sammen med indkaldelse.</p> <p>7. 3. Generalforsamling 19. april 2023 kl. 19 Inkaldelse til generalforsamling klargøres og sendes pr. mail til medlemmer, samt ved opslag på Brugsens opslagstavle og på hjemmesiden. Der er sat et opslag på kalenderen på hjemmesiden oroe.dk.</p> <p>"Mødepakke" udleveres til mødets deltagere ved mødets start. Denne indeholder; regnskab 2022, budget 2023, stemmeseddel og postkort over småøerne.</p> <p>Årets beretning bliver i år præsenteret af hele bestyrelsen.</p>
<p>8) Opgaver i bestyrelsen, fordeling og samarbejde</p>	<p>På hjemmesiden er "foreningens virke" beskrevet i få sætninger, det som er uaktuelt rettes til snarest.</p>
<p>9) Ø-Posten nr. 191 og Nyhedsbrev</p>	<p>Nyhedsbrev gøres klar til Ø-Posten lander på Orø. Ø-Posten uddeles til medlemmer med adresse på Orø og der lægges et læse eksemplar i Brugsen, Forsamlingshuset og på OrøKontoret.</p>
<p>10) Nyt fra arbejdsgrupper / udvalg</p> <p>10. 1. lægeordningen</p> <p>10. 2. færgekontaktudvalg</p> <p>10.3. trampesti gruppen</p>	<p>10.1. Lægeordning på Orø er på Regions Sjællands dagsorden, så vi afventer en afklaring.</p> <p>10.2. Færgekontaktudvalget har udarbejdet et høringssvar vedr. spareforslag omhandlende Orø-Holbæk Færgens drift. Bestyrelsen bakker op om det fremsendt høringssvar. Dette er sendt til Holbæk Kommune og kan læses på foreningens hjemmeside under menupunktet arbejdsgrupper.</p> <p>10.3. Trampesti gruppen har afholdt møde og været til møde i kommunen vedr. vedligeholdelse af stierne i 2023.</p>
<p>11) Kommunikation</p>	<p>Vi skriver "små fakta- historier" om resultater af sammenslutningens arbejde og de resultater, det giver.</p>
<p>12) Eventuelt</p>	
<p>13) Næste møde</p>	<p>mandag 3. april kl. 19 – mødet er rykket grundet påske.</p>